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 کرج-خبرنگارتوسعه ایرانی-
سرپرست شهرد اری کرج تاکید  بر 
اینکه تصور توسعه شهرهای امروزی 
بد ون حضور خبرنگاران غیرممکن 
است، افزود : اصحاب رسانه تاثیر 
به سزایی بر افکار عمومی، پرورش 
شهروند انی نقاد  و مطالبه گر و 
جلب مشارکت آنها د رفعالیت های 

اجتماعی، فرهنگی و ... د ارند .
منوچهر غفاری به مناسبت روز 

خبرنگار، با کارکنان حوزه رسانه 
اد اره کل ارتباطات و امور بین الملل 
شهرد اری کرج د ید ار و گفت وگو 

کرد .
وی د ر حاشیه این د ید ار با بیان 
اینکه امسال روز خبرنگار با روز 
عاشورای حسینی )ع( تقارن پید ا 
کرد ه بود ، افزود : ضمن تسلیت 
شهاد ت امام حسین )ع( و یاران 
باوفایشان و اد ای احترام به مقام 

شهد ای رسانه، روز خبرنگار را به 
همه اصحاب رسانه به ویژه همکارانم 
د ر مجموعه مد یریت شهری تبریک 

می گویم.
وی با اشاره به رسالت مهم 
خبرنگاران اد امه د اد : رسالت 
خبرنگاران روشنگری و آگاهی 
بخشی به جامعه است و امید واریم 
همه اصحاب رسانه به ویژه 
خبرنگاران حوزه مد یریت شهری، 

بد ون نگاه جانبد ارانه و رعایت انصاف 
د ر مسیر تحقق این رسالت حرکت 

کنند .
وی با تاکید  بر اینکه تصور توسعه 
شهرهای امروزی بد ون حضور 
خبرنگاران غیرممکن است، افزود : 
اصحاب رسانه تاثیر به سزایی بر افکار 
عمومی، پرورش شهروند انی نقاد  و 
مطالبه گر و جلب مشارکت آنها د ر 
فعالیت های اجتماعی، فرهنگی و 

... د ارند .
 سرپرست شهرد اری کرج با 
بیان اینکه روابط عمومی به ویژه 
حوزه رسانه نقش مهمی د ر تحولات 
شهرد اری د ارد ، گفت: حوزه رسانه 
با انعکاس عملکرد  و تصمیمات 
مد یریت شهری، نقش به سزایی 
د ر امید آفرینی و افزایش اعتماد  
شهروند ان به شهرد اری ایفا می کند .

وی اد امه د اد : د ر شرایط موجود  
نیاز است تا عملکرد  مثبت و اقد اماتی 
که از سوی مد یریت شهری صورت 
می گیرد  انعکاس پید ا کند  چون 
شهروند ان از ما انتظار خد مت د ارند  
و باید  این خد مات به د رستی اطلاع 

رسانی شود .
این مسئول تاکید  کرد : بد ون 
شک اگر اقد امات و خد مات مد یریت 
شهری  د ر شرایط و زمان مناسب 
انعکاس پید ا نکند ، اثرگذاری لازم را 
د ر بین شهروند ان نخواهد  د اشت و 
اینجاست که نقش خبرنگاران حوزه 

رسانه مشخص می شود .
غفاری با تاکید  بر اینکه 
خبرنگاران حوزه رسانه شهرد اری 
همیشه نباید  راوی اتفافات خوب 
باشند ، گفت: گاهی لازم همکاران 
این حوزه به بیان ایراد ات و مشکلات 
این مجموعه بپرد ازند  تا اگر عملکرد  

اشتباهی وجود  د ارد ، اصلاح شود .

غفاری با اشاره به اینکه 
خبرنگاران حوزه رسانه شهرد اری، 
به عنوان پل ارتباطی بین این 
مجموعه و شهروند ان باید  د انش و 
تخصص به روزی د اشته باشند ، اضافه 
کرد : پرسنل حوزه رسانه شهرد اری 
با تکیه بر تخصص، تعهد  و تجربه، 
وظیفه د ارند   د ر مسیر شناسایی 
مشکلات شهر و شهروند ان و انعکاس 

آنها به مد یران شهری گام برد ارند .
این مسئول د ر پایان گفت: 
امید وارم با تلاش مد یران شهری و 
همد لی و تعامل بیشتر حوزه رسانه 
شهرد اری با اصحاب رسانه، کرج به 

شهری آباد  و پویا تبد یل شود .

سرپرست شهرد اری 
کرج تاکید  بر اینکه تصور 
توسعه شهرهای امروزی 
بد ون حضور خبرنگاران 
غیرممکن است، افزود : 
اصحاب رسانه تاثیر به 

سزایی بر افکار عمومی، 
پرورش شهروند انی نقاد  و 

مطالبه گر و جلب مشارکت 
آنها د رفعالیت های 

اجتماعی، فرهنگی و ... 
د ارند .

   ارزآوری و اشتغال با احد اث 
پالایشگاه گیاهان د ارویی

مشهد  –میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-
موسس و مد یر عامل مجموعه شرکت های 
راه نو با بیان اینکه »د ر حوزه گیاهان د ارویی 
نیز مطالعات گسترد ه ای انجام د اد یم« گفت: 
د ر کشور ترکیه 6 پالایشگاه گیاهان د ارویی 
وجود  د ارد  اما متاسفانه ما د ر ایران حتی یک 
پالایشگاه هم ند اریم. به عنوان نمونه د ر سال 
منتهی به 99 ، مجموع گیاهان د ارویی که 
به صورت خام از کشور خارج شد  د ر حد ود  
173میلیون یورو ارزآوری به همراه د اشت. 
اما د ر مقابل تنها برای یک مورد  »اسانس نعنا« 
د ر همان سال 523میلیون یورو ارز از کشور 
خارج شد .د کتر مجتبی تنها تاکید کرد : مجموع 
سرمایه گذاری برای احد اث یک پالایشگاه 
تخصصی گیاهان د ارویی د ر کشور ما حد اکثر 
30میلیون یورو است که بد ون شک ارزآوری 
و اشتغال ویژه ای را به همراه د ارد .مجتبی تنها 
با اشاره به اینکه »د ر حد  فاصل سالهای 90 تا 
96 روی پوست و پشم گوسفند  هیچ سرمایه 
گذاری انجام نمی شد « گفت: یک گوسفند  
بالغ حد ود  1.7 کیلوگرم پشم تولید  می کند  
که د ر آن بازه زمانی قیمت پشم کیلویی500 
تومان بود  و د رمقابل 10هزار تومان هزینه پشم 
چینی د اشت. همچنین به د لیل بوی نامطلوب، 
پشم د ر سبد  کالای مصرفی خانواد ه ایرانی 
قرار ند اشت. با مطالعات ما، ماد ه ای شیمیایی 
اما کاملا ارگانیک و طبیعی تولید  شد  که بوی 
پشم را به طور کامل از بین می برد . به همین 
جهت پشمی که کیلویی 500 تومان بود ، 
امروز د ر بازارهای جهانی به کیلویی 180هزار 
تومان رسید ه و با آن کفی کفش و کالای خواب 
100د رصد  پشمی با وزن لایکو، تولید  می کنیم.
وی به نقش فناوری و د انش برای استفاد ه از 
ظرفیت های موجود  د ر کشور تاکید  و ابراز کرد : 
امید واریم د ر مجموعه شرکت های راه نو بتوانیم 
اید ه های کارآفرینانه و د انش بنیان د اخل کشور 
را که بازاری خارج مرزی د ارد  نیز حمایت کنیم. 
به همین جهت نیز از یک سال گذشته شروع 
به ایجاد  بازارهای محصولات د انش بنیان د ر 

خارج از ایران کرد یم.

      
افتتاح و آغاز عملیات 3 طرح 

آبرسانی شرکت آب منطقه ای 
کرد ستان د ر هفته د ولت

سنند ج – گلاله فرهاد ی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مهند س آرش آریانژاد  گفت: د ر 
هفته د ولت سالجاری 3 طرح د ر بخش آب با 
اعتبار مجموع یکصد  و 77 میلیارد  تومان د ر 

شهرستان بانه افتتاح می شود .
مهند س آریانژاد  اظهار کرد : اجرای خطوط 
انتقال به طول4.6 کیلومتر از سد  عباس آباد  
تا تصفیه خانه موجود  بانه یکی از این پروژه 
هاست که اعتباری بالغ بر 70 میلیارد  تومان 

برای آن هزینه شد ه است.
وی افزود : از د یگر پروژه های این شرکت 
احد اث ایستگاه پمپاژ اضطراری بوئین است 
که با اعتبار 2 میلیارد  تومان د ر هفته د ولت 

افتتاح می گرد د .
مد یر عامل شرکت آب منطقه ای کرد ستان 
اد امه د اد : پروژه آغاز عملیات اجرایی تکمیلی 
ایستگاه پمپاژ بوئین با اعتبار 105 میلیارد  
تومان نیز از پروژه های د یگر است که با اجرای 
این طرحها مشکل تأمین آب شرب شهرستان 

بانه مرتفع می گرد د .
مهند س آریانژاد  اشاره کرد : پروژه های 
مذکور از محل اعتبارات سفر وزیر نیرو به 
کرد ستان، د ر د ی ماه 1400 تأمین اعتبار 

گرد ید ه است.

استانها

تبریز-امید محمد زاد ،خبرنگارتوسعه ایرانی -هشتاد  
و هشتمین نشست شورای گفت  و گوی د ولت و بخش 
خصوصی استان آذربایجان شرقی با حضور مسئولین 
د ولتی، فعالان بخش خصوصی و نمایند گان مرد م 
استان د ر مجلس شورای اسلامی د ر اتاق بازرگانی، 

صنایع، معاد ن و کشاورزی تبریز برگزار شد .
 یونس د باغ صاد قی پور، مد یرکل تأمین اجتماعی 
استان د ر این جلسه د رباره موارد  مطروحه د رخصوص 
مشکلات بیمه ای قالیبافان، بافند گان فرش و 
شاغلان صنایع د ستی شناسه د ار، اقد امات سازمان 
تأمین اجتماعی د ر راستای تسهیل و رفع مشکلات 
بیمه ای این قشر زحمت کش و سرمایه انسانی موثر و 

مولد  فضای کسب و کار را تشریح کرد .
مد یرکل تأمین اجتماعی استان، با اشاره به اینکه د ر 
حال حاضر تعد اد  38693 بیمه شد ه قالیباف و شاغلان 
صنایع د ستی د ر استان تحت پوشش مقررات و خد مات 
سازمان تأمین اجتماعی قرار د ارند  افزود ، صیانت از 
حقوق قانونی شرکای اجتماعی سازمان را وظیفه خود  
می د انیم و با مقابله با افراد  فرصت طلب که بصورت 
من غیرحق از این خد مات سوء استفاد ه می کنند ، د ر 
راستای شناسایی و جذب فعالان واقعی این صنعت د ر 
استان، علی رغم فقد ان اختصاص سهمیه جد ید ، اهتمام 
ویژه ای د اریم. وی، د ر بخش د یگری از سخنان خود  به 
تعد د  مراجع تصمیم گیر برای این د سته از مشاغل اشاره 

کرد ه و تصریح کرد ، وحد ت رویه، پرهیز از موازی کاری 
و تجمیع مراجع تصمیم گیر ذیل مرجعی واحد ، برای 
یکپارچگی و تشکیل بانک اطلاعاتی جامع و کامل، د ر 

رفع بسیاری از مسایل و مشکلات، راه گشا خواهد  بود .
ستاند ار آذربایجان شرقی د ر ابتد ای جلسه د ر 
خصوص سبقه و جایگاه فرش د ر استان گفت: صنعت 
فرش استان، هویت آذربایجان شرقی است و هر مشکل 

و اختلافی که د ر این مورد  وجود  د ارد ، باید  حل شود .
خرّم، بر تشکیل جلسه  ای ویژه با معاون اول رئیس 
جمهور برای حل مشکلات قالیبافان استان د ر سال 
1402 تاکید  کرد  و افزود : باید  با ارایه استد لال های قوی 
و هماهنگ مشکلات این بخش را انعکاس د هیم و د ر این 

راستا، مد یرکل تأمین اجتماعی استان و سایر مسئولین 
و نمایند گان استان، برای پیگیری و حل مشکلات از 
هیچ تلاشی د ریغ نکنند . استاند ار آذربایجان شرقی 
همچنین از متولیان صنعت فرش استان خواست تا بر 
بالابرد ن کیفیت فرش های تولید ی و جلوگیری از افول 
این صنعت د ر استان اهتمام ویژه ای د راین خصوص 
د اشته باشند . وی یاد آور شد : قبول د اریم که مشکلات 
تولید کنند گان زیاد  است اما نباید  اجازه د هیم این 
مشکلات بر تولید  و ایجاد  اشتغال تاثیر بگذارد . خرّم د ر 
خاتمه اظهار کرد : تاکید  ما بر اجرای ماد ه 19 قانون رفع 
موانع تولید  است و د ر این راستا باید  اقد امات اساسی 

جهت حمایت از تولید  کنند گان انجام شود .

سنند ج –گلاله فرهاد ی،خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون 
شهرسازی و معماری شهرد اری سنند ج گفت: اساسنامه 
کمیته د ائمی حفاظت از تپه ها و چشمه های شهر سنند ج 
پس از تشکیل جلسات متعد د  با حضور نمایند گان اد ارات 

و سمن ها تد وین شد .
امید  جعفری اظهار کرد : د ر راستای بند  پنج مصوبه 
شورایعالی شهرسازی و معماری ایران و با توجه به تاکید ات 
شهرد ار سنند ج به منظور تحقق طرح ویژه ساماند هی تپه 

ها سنند ج و طرح های موضعی و موضوعی که د ر محد ود ه 
تپه های شناسایی شد ه است، کمیته ای د ائمی با حضور 
مسولین و مد یران شهری تشکل های مرد می و سمن ها 
تشکیل می شود  و اساس نامه تد وین شد ه این کمیته 
جهت تایید  به شورای عالی شهرسازی و معماری ایران 

ارجاع می گرد د .
معاون شهرسازی و معماری شهرد اری سنند ج به هد ف 
تد وین این سند  گریزی زد  و گفت: د ر راستای صیانت از 

تپه های بکر باقیماند ه د ر سطح شهر و پژوهش د رباره تپه 
ها واقع د ر محد ود ه و حریم شهر سنند ج، کمیته با اهد اف 
تعیین خط مشی های کلی و نگهد اری از این میراث طبیعی 

تشکیل می شود .
به گفته وی، این ظرفیت سازی د ر مد یریت شهری به 
منظور تعریف فضاهای شهری جد ید  متکی بر اند ام های 
طبیعی و جهت ایجاد  هماهنگی و تعامل میان مد یریت 
شهری د ستگاه های متولی برای د وری از موازیکاری د ر 

فعالیت ها و بررسی و اظهار نظر د ر خصوص آیین نامه ها و 
د ستورالعمل ها و ظوابطی که بر تپه ها چشمه ها قنات ها و 

رود  د ره ها تاثیرگذار است پیش بینی میگرد د .
وی تصریح کرد : رویکرد  شهرد اری برای افزایش 
مشارکت مرد می و حضور سمن های مرتبط، تد وین افق 
ها و برنامه ها به منظور استفاد ه و تعامل پاید ار نسل های 

آیند ه می باشد .
معاون شهرسازی و معماری شهرد اری سنند ج د ر اد امه 
به وظایف کمیته حفاظت از تپه ها و چشمه های شهر 
سنند ج هم اشاره کرد  و گفت: تشکیل منظم جلسات، پایش 
مد اوم میزان تحقق سند  طرح ویژه ساماند هی تپه های 
سنند ج همچنین کمک به تسریع تحقق سند  و بروزرسانی 
سند  و د یگر اسناد  مرتبط با تپه ها، چشمه ها، قنات ها و  از 

رسالت های کمیته است.

مد یرکل تأمین اجتماعی استان آذربایجان شرقی د ر جلسه شورای گفتگوی استان:

صیانت از حقوق قانونی شرکای اجتماعی سازمان را وظیفه خود  می د انیم

معاون شهرسازی و معماری شهرد اری سنند ج:

اساسنامه کمیته د ائمی حفاظت از تپه ها و چشمه های شهر سنند ج تد وین شد 

خبر

گرگان-مهنازمحمد زمانی،خبرنگارتوسعه ایرانی 
-مد یر عامل شرکت شهرک های صنعتی گلستان، گفت: 
ناحیه صنعتی تخصصی مبلمان د ر روستای عطاآباد  

شهرستان آق قلا ایجاد  می شود .
»رضا شهمراد ی« د ر نشست خبری با اصحاب رسانه 

گلستان که د ر روستای »عطاآباد « پایتخت مبل ایران 
برگزار شد ، اظهار کرد : برای ایجاد  این ناحیه صنعتی 
تخصصی مبلمان، 14 هکتار زمین با 9 میلیارد  تومان 
خرید اری شد ه است.به گفته وی؛ آماد ه سازی زیرساخت 
های راه و برق از نخستین اقد امات مورد  نیاز این ناحیه 
است برای انتقال خط برق آن 3 میلیارد  تومان اعتبار لازم 
است.مد یر عامل شرکت شهرک های صنعتی گلستان با 
بیان اینکه تأمین نیروی ماهر برای کار د ر صنعت مبل 
نیازمند  آموزش های لازم است، تصریح کرد : با انعقاد  
تفاهم نامه ای با اد اره کل آموزش های فنی و حرفه 
ای، کلاس های تخصصی مهارت آموزی د ر رشته های 
مختلف این صنعت برگزار شد ه است.وی افزود : برای 

ارتقای سطح د انش، آگاهی و مهارت فعالان صنعت مبل، 
تورهایی برای بازد ید  از نمایشگاه های د اخل و خارج 
استان برگزار شد ه است.به گفته وی؛ شرکت شهرک 
های صنعتی استان برای انجام این تورهای بازد ید  یک 
میلیارد  و 50 میلیون تومان هزینه کرد ه است.شهمراد ی 
از وجود  160 هکتار فضای سبز د ر شهرک های صنعتی 
استان خبر د اد  و گفت: د ر کنار ایجاد  و راه اند ازی شهرک 
ها و نواحی صنعتی، ایجاد  فضای سبز نیز ضروری است.

وی اد امه د اد : 5 هکتار فضای سبز د ر نظر گرفته شد ه د ر 
شهرک صنعتی »پنج پیکر« بند رترکمن مجهز به آبیاری 
قطره ای شد ه است.به گفته وی؛ کاشت د رختان پهن برگ 
و سوزنی، د رختچه های زینتی و د ائمی و انواع گل ها د ر 

فضای سبز شهرک های صنعتی انجام می شود .این مقام 
مسئول گلستانی با تأکید  بر اینکه خروجی پساب تصفیه 
خانه های شهرک های صنعتی استان که به زهکشی و 
رود خانه وارد  می شود  مورد  تأیید  محیط زیست بود ه، 
اظهار کرد : یک تصفیه خانه با ظرفیت 500 مترمکعب 
ظرفیت د ر شبانه روز د ر هفته د ولت امسال د ر شهرک 
صنعتی آق قلا افتتاح می شود .وی افزود : 11 شهرک 
صنعتی استان مجهز به تصفیه خانه بود ه و بیش از 90 
د رصد  واحد های صنعتی استان متصل به تصفیه خانه 
هستند .به گفته وی؛ 6 هزار و 250 مترمکعب فاضلاب 
روزانه شهرک های صنعتی استان تبد یل به آب قابل 

استفاد ه برای کشاورزی است.

مد یر عامل شرکت شهرک های صنعتی گلستان:

ناحیه صنعتی تخصصی مبلمان د ر روستای عطاآباد  آق قلا ایجاد  می شود 

سرپرست شهرد اری کرج:

رسالت خبرنگاران روشنگری و آگاهی بخشی به جامعه است


